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В умовах пандемії виникла необхідність змін у сфері освіти, тому що 

при перших ознаках захворювання було закрито усі заклади освіти. Аналіз 

форм навчання, які було використано на карантині, виявив недоліки,  а саме 

відсутність інформаційних систем для онлайн-освіти. На даний час існує 

чимало систем, які допомагають підтримувати процес навчання, але як 

показує їх аналіз – вони розрізнені, тобто кожна з них дозволяє реалізувати 

окрему задачу. Тому в процесі навчання викладачу доводиться користуватися 

не одним програмним продуктом, а низкою, що не є зручним. З розвитком 

інформаційних технологій [1] слід використовувати їх переваги, тому 

необхідно приділити увагу розробці інформаційній системі для підтримки 

онлайн-освіти школярів.  

Метою доповіді є опис структури інформаційної системи у сфері 

шкільної онлайн-освіти з розподілом її на відповідні модулі, які в свою чергу 

зможуть охопити всі необхідні функції для вчителів та учнів, допоможуть 

створити та налагодити віддалений навчальний процес. В якості модулів слід 

зазначити наступні: формування інформаційного контенту заняття 

(презентації, задачники, підручники та ін.) та необхідність створення ресурсу, 

який має розширену інформацію по кожному заняттю, тобто формування 

бібліотеки всієї школи; реалізація поточного та проміжного тестування; 

настроювання комунікаційних каналів викладача з учнями та батьками 

(Internet-конференція, e-mail, чати); ведення журналів обліку та оцінювання; 

можливість додавання виконаних домашніх завдань учнями у відповідному 

форматі та встановлення терміну їх додавання та перевірки. 

В якості висновку слід зазначити, що аналіз галузі онлайн-освіти 

визначив, що головним фактором створення інформаційної системи онлайн-

навчання виступає, як правило, інформаційна інфраструктура конкретного 

навчального закладу. Її створення – це запорука успішного впровадження 

інформаційних технологій в освітній процес, що дозволяє комп’ютеризувати 

управлінську, навчальну та виховну діяльність навчального закладу. 
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